

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Туристичний бізнес
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 07 Управління та адміністрування
за спеціальністю 073 Менеджмент**

На даний час туристична галузь одна з найвигідніших і найперспективніших галузей економіки. Світовий досвід та практика економічної, соціальної і політичної стабільності розвинених країн підтверджує той факт, що географічне положення держави, природно-кліматичні ресурси, історичні пам'ятки та здобутки культури стають загальним благом лише завдяки туризму. Зважаючи на сучасні тенденції світового ринку туристичної галузі, підготовка фахівців у даній сфері є нагальною життєвою необхідністю.

Освітньо-професійна програма Туристичний бізнес орієнтована на формування у здобувачів інтегральних, загальних та фахових компетентностей, щодо набуття глибоких знань, умінь та навичок зі спеціальності 073 Менеджмент.

Освітньо-професійна програма базується на оптимальному поєднанні академічних та професійних вимог.

Всі визначені в освітній програмі фахові компетенції носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців в сфері туризму. Перелік дисциплін, включених до освітньо-професійної програми спеціальності Туристичний бізнес, повною мірою відповідає завданням, що вирішуються в ході професійної діяльності згідно запитам бізнесу.

На особливу увагу заслуговує практико-орієнтоване навчання із застосуванням практичної підготовки із навчальної практики в туристичних організаціях, спрямованої на вивчення практичних аспектів ведення туристичного бізнесу як в Україні, так й за кордоном. Позитивне значення

має доступність вибору здобувачами вищої освіти індивідуального набору знань внаслідок представленої частини вибіркових дисциплін практичної спрямованості.

Ресурсне забезпечення щодо реалізації освітньо-професійної програми характеризується високим рівнем складу науково-педагогічних працівників з необхідним стажем педагогічної роботи та досвідом практичної діяльності.

Освітньо-професійна програма має достатній рівень матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення, яке надано в модульному середовищі освітнього процесу Університету.

Загалом розроблена освітньо-професійна програма Туристичний бізнес відповідає всім структурним та змістовним вимогам, встановленим Міністерством освіти та науки України, оцінюється позитивно та може бути використана для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврському) рівня вищої освіти галузі знань 07 Управління та адміністрування за спеціальністю 073 Менеджмент.

Рецензент



ХО Мережа Турагенцій

в особі ФОП Резніченко Н.С.